
  
 
 

 

 

Kraków, dnia 28 lutego 2026 roku  

 

Do 

Aleksandra Miszalskiego 

Prezydenta Miasta Krakowa 

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

30-004 Kraków 

 

Dotyczy:  pełnomocników Prezydenta Miasta Krakowa 

 

INTERPELACJA 

 

Szanowny Panie Prezydencie,  

w oparciu o art. 24 ust. 3 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 r. (Dz.U. 1990 

Nr 16 poz. 95 z późniejszymi zmianami) zwracam się do Pana z interpelacją w następującej sprawie. 

Z publicznie dostępnego wykazu w krakowskim Biuletynie Informacji Publicznej wynika, że funkcjonuje 

rozbudowany katalog trzynastu pełnomocników prezydenta obejmujący zarówno stanowiska 

wynikające z obowiązków ustawowych, jak i dodatkowe funkcje ustanowione  w celu realizacji 

określonych obszarów polityk miejskich. Publikacja nazw funkcji oraz zarządzeń nie daje mieszkańcom 

odpowiedzi na pytania najistotniejsze z punktu widzenia konieczności funkcjonowania takich 

stanowisk jak i kontroli wydatkowania środków publicznych.  

Mając na uwadze powyższe, proszę o udzielenie odpowiedzi oddzielnie dla każdej z poniższych osób: 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych - Ryszard Marek 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. Zintegrowanego Systemu Zarządzania - Anna Sochacka 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Jakości Powietrza - Paweł Ścigalski 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Klimatu - Ewa Całus 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Kultury - Paweł Szczepanik 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Organizacji Pozarządowych - Artur Buszek 



  
 
 

 

 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Osób z Niepełnosprawnościami - Bogdan Dąsal  

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Polityki Równościowej - Ewelina Pytel 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Polityki Senioralnej - Marta Wodyńska 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Rodziny - Marzena Paszkot 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Rozwoju Kultury Fizycznej - Janusz Kozioł 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Współpracy ze Środowiskiem Biznesowym - 

Dominika Walec 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Współpracy ze Środowiskiem Naukowo 

Akademickim - Bogna Halska-Pionka 

 

1. Jaka jest data powołania każdego z obecnie pełniących funkcję pełnomocników? 

2. Jaka jest data rozpoczęcia wykonywania zadań przez każdego z pełnomocników? 

3. W jakiej formie każdy z pełnomocników jest zatrudniony oraz w jakim wymiarze czasu pracy?  

4. W jakiej komórce organizacyjnej Urzędu Miasta Krakowa bądź jednostek organizacyjnych 

Miasta Kraków jest umiejscowiony każdy z pełnomocników oraz komu pełnomocnik 

bezpośrednio podlega? 

5. Jakie jest zgodnie ze stanem na termin udzielenia odpowiedzi na interpelację całościowe 

miesięczne wynagrodzenie brutto każdego z pełnomocników? 

6. Jeżeli część z osób pełniących przedmiotowe stanowiska łączy funkcję pełnomocnika z innym 

stanowiskiem, wówczas proszę o wskazanie czy przysługuje jej odrębny składnik 

wynagrodzenia za pełnienie funkcji pełnomocnika? 

7. Jakie zadania zostały wyznaczone każdemu z pełnomocników? 

8. Jakie zadania zostały przez każdego z pełnomocników dotychczas wykonane?  

9. Jakie zadania są przez każdego z pełnomocników obecnie realizowane? 

10. Czy pełnomocnicy składają okresowe sprawozdania z realizacji zadań? 

11. Jakimi zasobami organizacyjnymi dysponuje każdy pełnomocnik w związku z wykonywaniem 

zadań? 

12. Czy istnieją dedykowane zespoły bądź etaty na poczet obsługi pełnomocników? 

 
 

 

Z wyrazami szacunku, 

 
Łukasz Gibała 


